IS0 9001
QM HU 11738312
www.ecomcert.org

V)

s MIOHACSI VASONTODE

Since 1894 www.vasontode.hu

GYARTMANYISMERTETO

FOLDALATTI TUZCSAP
DN 80, PN 16 MSZ EN 14339
Tipusszdm: M21-80-00

Tsz:| Db: [Megnevezés: Rajzszam:

1 1 |[Tlzcsaphaz M2-80-02 e

2 | 1 [temités M2-80-25 @ —8

3 | 1 |Vascsatlakozd M2-80-21 @-_,:__7 | =

4 | 1 |Kifolyécsonk M2-80-03 @ { P :ff%
Hatlapfej(i csavar 1SO 4017 - & r_{ " 2

5 | 3 |Méxl6 O— A | j(j)

6 | 1 |Sapka M2-80-32 [/ o =

7 | 1 |[Témités M2-80-16 ,,/®

8 1 [Tomités M1-80-23

9 1 |[Fedél M1-80-04

10 | 1 |[Vallaspersely M1-80-05

11 1 [Tomités M1-80-23

12 | 1 [Foldalatti tlizcsap SzelephazlM1-80-01

13 | 1 [Persely M1-80-14

14 | 1 |[Szeleptest M1-80-07

15 | 1 |[Szoritétarcsa M2-80-15 ‘

16 | 1 [Tomit6gydrl M1-80-08 \

17 1

Témit&darab M1-80-12 ::

Metrikus hatlapfeji csavar

18 1 |ANSIB18.2.3.5M M12x20

19 | 1 |SzelepemelScsé M1-80-10
20 | 1 |[Szérnyasanya haz M2-80-11/1
21 | 1 |Orsdanya Persely M2-80-11/2
22 | 1 [Hordlap M1-80-09
23 1 [Orso M1-80-13
24 1 |(Zardlap M1-80-18
25 1 ([Kulcs M1-80-06

Hatlapfej( csavar DIN 933
26 1 [M8x25

Hatlapfeji csavar DIN 933
27 | 4 |M16x60

28 | 4 [Hatlapu anya DIN 934 - M16
Hatlapfeji csavar ISO 4017 -

29 6 |M16x45

30 [ 1 [ViztelenitS burkolat M1-80-33

31 | 1 [Kulcsrogzité M1-80-24

32 | 1 |Ogyirl3x39,2 M1-80-38

33 [ 2 |Ogylirl 3x39,2 M1-80-38

Mohacsi Vasontode Kft.
H-7700 Mohacs, Kossuth L. u. 53-55. = Tel:(+36) 69322 733 = Fax:(+36) 69311433 = E-mail:info@vasontode.hu
Cégjegyzékszam: 0209061982 = Adoszam 11006536-2-02 = Bank: 10400779-49485050-48481000 = IBAN HUBO 1040 0779 4948 5050 4848 1000 = SWIFT: OKHBHUHB



1SO 9001
QM HU 117 38312
www.ecomcert.org

Qa

—— MOHACSI VASONTODE

Since 1894 www.vasontode.hu

Alkalmazasi teriilet:

Telepiilések kozmiivesitett vizhalozataba épitve, elsdsorban tlizvédelmi célokra szolgal, de felhasznalhato vizvételre,
tovabba a vizhaldzat atoblitésére és 1égtelenitésre is. A termékkel érintkezé emberi felhasznaldsra szant viz
hémérséklete kdzegészségiigyi szempontbol 30°C-ot nem haladhatja meg.

Foébb alkatrészek anyaga:
e Ontdttvas (EN-GJL-200 MSZ EN 1560:2000): tiizcsaphaz, szelephaz, szeleptest, zarosapka, fedél, kulcs,
hordlap, szarnyasanya haz, vascsatlakozo.

e Sargaréz: menetes persely.

e Bronz: kifoly6csonk.

e Rozsdamentes acél: orsd, szelepemel6cs6d

e Elelmiszeripari gumi: tomitések, tomitégytirt.

e Mianyag: persely, vallaspersely, zar6fedél
Valaszthato kivitelek: Egvységsuly (kg) Termékkod
ONTVENY SAPK,{\S FOLDALATTI TI';ZCSAP M21-80-00A 1 m 50 6-02-01
ONTVENY SAPKAS FOLDALATTI TUZCSAP M21-80-00B 1,25 m 55 6-02-02
ONTVENY SAPKAS FOLDALATTI TUZCSAP M21-80-00C 1,5 m 60 6-02-03
MUSZAKI GUMI SAPKAS FOLDALATTI TUZCSAP M21-80-00A 1 m 46 6-02-27
MUSZAKI GUMI SAPKAS FOLDALATTI TUZCSAP M21-80-00B 1,25 m 51 6-02-28
MUSZAKI GUMI SAPKAS FOLDALATTI TUZCSAP M21-80-00C 1,5m 56 6-02-29

Telepités modja:

A kozmihalozatba talpas-kétkarimas ontottvas konyokidom (DN80 QN idom) kozbeiktatasaval keriil beépitésre. A
fényomovezetékbdl taplalkozo tlizcsapok elé megfeleld éktolozarat is célszerli helyezni. A tlizesap kules és
kifolyocsonk takarasat talajszint alatti tiizcsapszekrény biztositja.

Csatlakozasok:
Als6 peremes csatlakozo karima mérete: EN 1092-2:2000, DN 80-PN 16; illetve DN 100-PN 16-nak megfeleld.
Vizvételi kifolydcsonk - &tmérd: 80mm

- csatlakozas: kiilonleges trapéz menet, Tr.105x6d,, (MSZ 9772)

Vizvétel:
A kifolydcsonkra szerelt és a tlizoltd tomlok csatlakozédséara alkalmas allvanycso segitségével (MSZ 9772)

Hidraulikai karakterisztika

Az MSZ EN 14339 szabvany alapjan:

NA8O : Kv =85,6 az 1x65mm kifolyason

Ha a tlizcsapon mért bemend és kimend nyomasok kiilonbsége 1bar, a fenti értékek m®/h-ban értendék.

Mohacsi Vasontdde Kft.
H-7700 Mohacs, Kossuth L. u. 53-55. = Tel:(+36) 69322 733 = Fax:(+36) 69311433 = E-mail:info@vasontode.hu
Cégjegyzékszam: 0209061982 = Adoszam 11006536-2-02 = Bank: 10400779-49485050-48481000 = IBAN HUBO 1040 0779 4948 5050 4848 1000 = SWIFT: OKHBHUHB



e.com
CERT

1SO 9001
QM HU 117 38312
www.ecomcert.org

s MIOHACSI VASONTODE

Since 1894 www.vasontode.hu

Nyitas — zaras:

Négylapt 27mm-es foldalatti tiizcsap kulccsal (MSZ 9771/3), balra forgatva: nyit, jobbra forgatva: zar.
A belsd elzaroszerkezete a nyitasndl €s zarasnal a vizlokést megakadalyozza. A DN80-as
keresztmetszetet teljesen nyitott allapotban biztositja. A tlizcsap onmiikddo leeresztovel van ellatva,
ami elzéras utan a szelephaz viztelenitd furatan keresztiil a telepitéskor kialakitand6 kavicsagyba
szivarogtatja a tlizcsaphazban maradé vizet. igy a téli lefagyastol védett, kiilon fagytalanitast nem
igényel. Viztelenitési 1d6 2-4,5 perc a talaj, kavicsagy tomorségétdl fiiggden. FIGYELEM: a
viztelenito furat csak a tiizcsap teljesen nyitott allapotaban zarodik el!

Karbantartasi itmutato:

Az OTSZ szerint el6irt kotelezo karbantartasok soran a miikodési proba elvégzése soran ellendrizni
kell a tomitettséget, valamint a teljes leliritést. A fedél (M1-80-04) leszerelése utan a tlizcsap belsd
szerkezete egyben kiemelhet6 anélkiil, hogy a tlizcsapot ki kellene asni.

A termék nem eredményezheti az emberi fogyasztasra (pl. ivas és f6zés céljabol) szant viz
mindségromlasat.

A termék tisztitasa/fertOtlenitése soran hasznalt vegyszerek bejelentésére/ nyilvantartasba vételére
vonatkozoan a 201/2001. (X.25.) Kormanyrendeletben, illetve a 38/2003. (VIL.7) ESzCsM-FVM-
KvVM egyiittes rendeletben leirtak a mérvadoak.

Felszerelés utan a hasznalatba vétel el6tt javasolt a termék atoblitése. Az atoblités soran nyert vizet
ivovizkeént, illetve ételkészitési céllal felhasznalni nem javasoljuk.

Festés:

Az alkatrészek tobbrétegii iddjarasallo epoxi festékrendszerrel védve, az OTSZ eldiréasait figyelembe
véve. A belso dntvényfeliiletek az ANTSZ éltal bevizsgalt és engedélyezett kétkomponensii
epoxibevonattal feliilet kezelve.

Mohacsi Vasontdde Kft.
H-7700 Mohacs, Kossuth L. u. 53-55. = Tel:(+36) 69322 733 = Fax:(+36)69311433 = E-mail:info@vasontode.hu
Cégjegyzékszam: 0209061982 = Adoszam 11006536-2-02 = Bank: 10400779-49485050-48481000 = IBAN HUBO 1040 0779 4948 5050 4848 1000 = SWIFT: OKHBHUHB




